### Доцент кафедры сольного пения



Должностной оклад от 49500 руб. до 57000 руб.

# Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена

Санкт-Петербург, м. Приморская

#### Требования к квалификации:

высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

## Сведения о планируемой педагогической, учебно-методической и научно-исследовательской работе:

чтение лекционных курсов, проведение лабораторных занятий в области дисциплин профессионального цикла (Вокальный класс, Исполнительское мастерство, Вокальное исполнительство, Академическое пение, История вокального искусства, Постдипломная программа «Преподавание дисциплин в профессиональных образовательных учреждениях (музыкальные, музыкально-педагогические, педагогические училища и колледжи, лицеи искусств)»: лекции и практические занятия «Методология и методика преподавания музыкальных дисциплин (вокальный класс)). Организация и руководство учебной, производственной, научно-исследовательской практикой студентов бакалавриата и магистратуры. Руководство ВКР по программам бакалавриата, магистратуры, а также постдипломной образовательной программы: «Преподавание дисциплин в профессиональных образовательных учреждениях (музыкальные, музыкально-педагогические, педагогические училища и колледжи, лицеи искусств)»: вокальный класс. Участие в ГЭК (бакалавриат, направление «Педагогическое образование», профиль «Музыкальное образование (в области вокального искусства); бакалавриат, направление «Вокальное искусство», профиль «Академическое пение»; магистратура, направление «Педагогическое образование», магистерская программа «Теория и практика вокального искусства»; магистратура, направление «Вокальное искусство», магистерская программа «Академическое пение»). Рецензирование ВКР студентов бакалавриата и магистратуры. Ведение в установленном порядке учебной документации, осуществление текущего контроля успеваемости и посещаемости обучающихся на занятиях, осуществление контрольно-оценочной деятельности. Публикация статей не менее двух в год, в том числе одна в изданиях, зарегистрированных в РИНЦ, и одна в изданиях, зарегистрированных в ВАК с ненулевым импакт-фактором. Публикация монографии. Выступление с докладами на конференциях (не менее одного в год). Рецензирование учебных пособий. Подготовка учебников, УМК. Актуализация рабочих учебных программ по преподаваемым дисциплинам. Актуализация учебно-методического и информационного обеспечения преподаваемых дисциплин. Размещение содержания учебных курсов, организация и сопровождение работы студентов в СДО «Moodle», используемой для организации учебного процесса. Организация мероприятий со студентами (студенческие конференции, подготовка к олимпиадам, выставки творческих проектов (подготовка студентов к участию в и пр.), в том числе: международных и всероссийских исполнительских конкурсах, и фестивалях); - творческих проектов (подготовка студентов к участию в социальных и благотворительных концертах). Работа в качестве члена жюри и члена оргкомитета международных и всероссийских исполнительских конкурсов и фестивалей. Участие в работе ученого совета института музыки, театра и хореографии. Подготовка, организация и проведение Международного конкурса вокалистов имени Б.Т. Штоколова (один раз в два года). Профориентационная работа по

привлечению абитуриентов в бакалавриат и магистратуру. Работа, предусмотренная планами воспитательных, физкультурно-оздоровительных, спортивных, творческих и иных мероприятий.

#### Условия:

- срок трудового договора 3 года, дата начала работы 01.09.2020;
- оклад доцента при наличии ученой степени доктора наук 57 000 руб., при наличии ученой степени кандидата наук – 52 500 руб.;
- средняя заработная плата по должности доцента в РГПУ им. А. И. Герцена в 2018 году составила 83 694,58 руб.;
- включение в трудовой договор условий выплаты стимулирующих надбавок к должностному окладу;
- иные стимулирующие выплаты, предусмотренные Положением о системе оплаты труда работников ФГБОУ ВО РГПУ им. А. И. Герцена.

Срок подачи документов с 16.12.2019 по 15.01.2020 года